JUNIOR MANAGERS PROGRAM 2015 – PRODUZIONE&MANUFACTURING
Tecnologie Diesel e Sistemi Frenanti Spa - Bari
Made by Bosch' è il marchio di eccellenza di un attore globale, non solo nei prodotti e nei servizi, ma anche nelle carriere.
Il migliore esempio di eccellenza è il nostro Junior Managers Program, un programma di formazione internazionale per giovani talenti. 
Il Junior Managers Program Bosch è un programma che garantisce obiettivi di sviluppo e training omogenei all'interno del Gruppo Bosch per i nostri futuri manager.

DESCRIZIONE POSIZIONE:
Il Bosch Junior Managers Program è un graduate program che offre una formazione specifica per preparare giovani talenti altamente qualificati da assumere in futuri ruoli manageriali.
Offriamo un percorso di training on the job personalizzato che permette alla persona scelta di crescere professionalmente e vivere diverse realtà del Gruppo Bosch.
E’ prevista una job rotation di 3 tappe e una di queste della durata di 6 mesi presso una sede del gruppo all’estero.
Ricerchiamo brillanti neolaureati/e al Corso di Laurea magistrale in Ingegneria Meccanica / dell’Automazione con maturata esperienza di lavoro/studio all’estero e al massimo 1 anno di esperienza professionale. Le aree di inserimento sono diversificate, verrà tuttavia data principale importanza all’area di produzione.



PROFILO RICERCATO:
I/le candidati/e devono possedere spirito di gruppo, disponibilità alla mobilità nazionale ed internazionale, iniziativa ma soprattutto passione per il mondo dell’automotive.
E’ inoltre richiesta una fluente conoscenza della lingua inglese (gradita una seconda lingua), gradito se perfezionata durante una esperienza accademica e/o lavorativa vissuta fuori dai confini nazionali.



Le selezioni prevedono:
· Colloqui individuali
· Colloquio di gruppo in data 23 novembre 2015 presso la sede di Tecnologie Diesel e Sistemi Frenanti S.p.A (Modugno)

[bookmark: _GoBack]Invia la candidatura, compilando il modulo on line attraverso il link: http://bosch.easycruit.com/vacancy/1501335/22769?iso=it
I dati potrebbero essere conferiti ad altre società per attività di ricerca e selezione per conto di Robert Bosch.
La ricerca si rivolge a candidature di entrambi i sessi ai sensi del D. Lgs. n. 198/2006.


Data di scadenza ricezione CV: 20.11.2015
Data di assunzione prevista: Gennaio 2016
Orario di lavoro: full time
Sede di lavoro: Bari
