
[bookmark: _GoBack]Mainsoft opera a livello nazionale ed internazionale occupandosi di consulenza informatica per grandi sistemi, progettazione e sviluppo di applicazioni software, integrazione di sistemi e servizi di Outsourcing.
Mainsoft è organizzata per segmenti di mercato con cinque divisioni operative: Insurance, Banks & Financial Services, Telco, Media e Industrial & Distribution.

 
CONOSCENZE TECNICHE
Mainsoft per progetti di medio-lungo termine presso nostre società clienti di  Milano cerca da assumere PROGRAMMATORI/SVILUPPATORI JAVA/J2EE:
 
· Candidato con almeno 1/2 anni di comprovata esperienza di sviluppo applicazioni J2EE, brillante e autonomo nell’organizzazione dell’attività. Capacità di lavorare in team e problem solving; 

· Necessaria almeno la conoscenza di un framework, con preferenziale competenza su architetture Enterprise basate su Struts, Hibernate o Spring; 
 
· Richiesta esperienza di lavoro su DB relazionali.
 

TITOLO DI STUDIO
Laurea triennale in Informatica e dell’Automazione o laurea triennale in Ingegneria Elettrica e delle Telecomunicazioni o laurea magistrale in Ingegneria Informatica o dell’Automazione o in Elettronica o delle Telecomunicazioni.

CARATTERISTICHE PERSONALI
· Capacità di analisi e problem solving 
· Capacità di teamworking 
· Orientamento al risultato 
· Flessibilità 
· Puntualità e precisione 
 

Se possibile indicare fin da subito l`eventuale tempistica per la disponibilità e la retribuzione/tariffa desiderata. La forma contrattuale ed il trattamento economico saranno valutati individualmente, in relazione all`esperienza e alle effettive competenze della persona.






La ricerca è rivolta a candidati di ambo i sessi. I candidati interessati possono inviare un curriculum vitae con l`autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs 196/03 all`indirizzo mail: job@mainsoft.it o visionare il sito internet www.mainsoft.it
