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QuEST GLOBAL ENGINEERING è alla ricerca di  un 
FEM ANALYST – GESTIONE NON CONFORMITA’   


QuEST Global Engineering [www.quest-global.com], leader nel settore dei servizi di ingegneria, per il rafforzamento della propria Divisione Aerospace & Defence seleziona un profilo di


FEM ANALYST – GESTIONE NON CONFORMITA’   

Sede di lavoro: area Brindisi

(con richiesta disponibilità, al termine dell’attività in loco, a spostamenti presso Sede e/o presso altri siti produttivi del Cliente su territorio nazionale)


Il lavoro:

La risorsa selezionata, all’interno di un team chiamato a fornire supporto ingegneristico ad attività di Manufacturing in ambito Aero Engines / Gearboxes, sarà coinvolta in analisi FEM su componenti con Non Conformità rilevate in fase di collaudo, investigazioni e previsioni di propagazione di difettosità/danneggiamenti, gestione relativi report tecnici, gestione procedure di Repair, proposizione e implementazione di azioni correttive, presidiando l’andamento delle attività a stretto contatto con Ingegneria e reparti produttivi.


Requisiti:

Il/La candidato/a ideale possiede i seguenti requisiti:

- Laurea magistrale in Ingegneria Meccanica / dei Sistemi Aerospaziali;

- almeno un anno di esperienza in attività di analisi e simulazione FEM (statica, dinamica, fatica, termica etc) di componenti meccanici, con utilizzo di tools quali ANSYS, Hypermesh, Patran/Nastran etc;

- esperienza/capacità di sviluppare macros e scripts per attività di pre-processing / post-processing;

- eventuale background in ambito turbomachinery e basica esperienza/capacità d’uso di CAD tools (es. Siemens NX, Solid Edge) saranno considerati requisiti preferenziali;

- buona padronanza della lingua inglese.

Skills/competenze:
- familiarità con concetti e metodologie di Software Engineering e Software Testing/Validation (es. definizione di test procedures, conoscenza V-model e relativo workflow, etc);

- familiarità con programmazione ad oggetti, conoscenza dei più comuni linguaggi di programmazione quali C, C++, C# (eventuale conoscenza/capacità di sviluppo di Python sarà considerata requisito preferenziale);

- basiche conoscenze in materia di sistemi embedded e Real Time Operating Systems (eventuale conoscenza/capacità di sviluppo in linguaggio C per sistemi emedded real time sarà considerata requisito preferenziale);

- conoscenza di test tools quali VectorCAST e/o Cantata 

Completano il profilo ideale spiccate doti analitiche, di problem solving, organizzazione e metodo, orientamento al risultato in contesto lavorativo dinamico e caratterizzato da stringenti deadlines, affidabilità,  attitudine al al lavoro in team nonché forti capacità di comunicazione e gestione delle relazioni, unitamente a flessibilità organizzativa e disponibilità ad effettuare trasferte.

Per altre analoghe attività siamo altresì aperti a valutare profili di brillanti neolaureati, interessati ad intraprendere un percorso di formazione e sviluppo professionale in ambito FEM Analysis.
Tipologia contrattuale:

Contratto a tempo indeterminato

Per candidarsi:
Per candidarsi a questa offerta inviare un’e-mail a francesco.lotti@quest-global.com entro il 27 febbraio 2020 allegando il curriculum vitae ed indicando nell'oggetto e inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.



