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LINEE GUIDA SVOLGIMENTO CONCORSI PUBBLICI PRESSO IL “POLITECNICO DI BARI” IN PERIODO DI “EMERGENZA COVID19”

Premessa
Presso il Politecnico di Bari, le attività concorsuali in presenza sono svolte:
- nel rispetto delle misure di igiene ambientale, prevenendo il sovraffollamento degli ambienti e garantendo la distanza non inferiore ad un metro tra i presenti (tra i candidati e tra questi ed i componenti la commissione e il personale amministrativo di supporto);
- con l’utilizzo di dispositivi di protezione individuale (mascherina chirurgica o equivalente).
Tutti i candidati ad un concorso pubblico bandito dal Politecnico di Bari, nonché i componenti delle commissioni giudicatrici, devono seguire le indicazioni riportate in questo documento. 
Accesso al Politecnico
I candidati alle procedure concorsuali, i componenti la commissione e il personale amministrativo di supporto devono sottoporsi obbligatoriamente al controllo della temperatura corporea presso uno dei check point presenti. Se tale temperatura risulta superiore ai 37,5° C, non sarà consentito loro l’accesso; non potranno pertanto partecipare alla procedura concorsuale e gli interessati saranno informati della necessità di contattare i rispettivi medici curanti. Tutti coloro che, a vario titolo, accedono nel Politecnico devono lavare e/o igienizzare frequentemente le mani. Gli spostamenti devono essere limitati al minimo indispensabile.
Svolgimento del concorso
Per lo svolgimento del concorso sono scelte aule di dimensioni e con numero di posti adeguato. Durante lo svolgimento delle prove è favorito il ricambio dell’aria. La presenza dei candidati e dei membri della commissione nell’aula è modulata in maniera tale da garantire il rispetto della distanza di sicurezza (almeno 1 m). Il Politecnico assicura la pulizia e la sanificazione delle postazioni dei candidati e della Commissione e della eventuale strumentazione utilizzata dai partecipanti.
Il distanziamento sociale
La commissione verificherà che venga garantita tra i candidati e i componenti della stessa commissione la distanza prevista. Anche tra i componenti della commissione, in qualsiasi fase del concorso, deve essere garantito il distanziamento sociale di almeno un metro. Il Presidente, dopo aver fornito le informazioni di rito sull’espletamento delle procedure della prova concorsuale, informerà i candidati sulla esigenza di prevenire situazioni di sovraffollamento e di garantire il mantenimento della distanza minima di un metro tra i presenti, durante tutte le fasi della stessa prova. 
Procedura di accoglienza
[bookmark: _Hlk49877457]Il candidato è tenuto a compilare obbligatoriamente il modulo di autocertificazione prima dell’ingresso negli spazi dell’Ateneo. I candidati partecipanti al concorso devono autocertificare, tra l’altro, di non essere sottoposti ad isolamento domiciliare fiduciario in quanto risultati positivi alla ricerca del virus SARS-COV-2 e di non essere a conoscenza di avere avuto contatti stretti con persone infette da SARS-COV-2 (o sospette tali) e di non aver avuto sintomi simil-influenzali negli ultimi 14 giorni. 
Il Modulo per l’autocertificazione dovrà essere consegnato al segretario prima dell’inizio delle prove (all’atto del riconoscimento). All’esterno e all’interno dell’aula candidati e commissari hanno a disposizione dispenser con soluzione idroalcolica per la disinfezione delle mani. 
L’Amministrazione metterà a disposizione presidi di protezione individuale sostitutivi, nel caso in cui i candidati si presentino con dispositivi propri danneggiati o non ritenuti adeguati. I componenti della commissione presenti in aula indosseranno sempre la mascherina.
Svolgimento del concorso e verbalizzazione
Le operazioni relative alla predisposizione e distribuzione del materiale cartaceo messo a disposizione dei candidati dovranno essere effettuate dal personale di supporto e dai membri della commissione attraverso l’impiego di guanti monouso indossati al momento.
Alla riconsegna delle prove, il personale di supporto e i membri della commissione dovranno utilizzare guanti monouso e mascherina per tutte le successive operazioni da compiere sulle buste e sugli elaborati, ivi comprese quelle di esame e valutazione delle prove.
Le penne riconsegnate dai candidati dovranno essere tenute in quarantena per un periodo di tre giorni prima di essere riutilizzate, alla stregua di qualsivoglia oggetto caratterizzato da superficie lucida, quale acciaio e plastica. Il materiale cartaceo dovrà invece essere tenuto in quarantena per un periodo di tre ore, fermo restando la raccomandazione che, nel caso in cui sia necessario trattare tale materiale entro le 24 ore dalla prova, la commissione ed il personale che ne venga a contatto faccia uso di guanti protettivi. 
Le azioni poste in essere intraprese durante il concorso, finalizzate al contenimento del COVID-19, dovranno essere verbalizzate a cura del segretario della commissione.
La verbalizzazione ha un duplice scopo: lasciare traccia delle fasi di svolgimento del procedimento amministrativo e dar prova che la procedura è stata svolta nel rispetto delle disposizioni contenute nei seguenti documenti:
· Normativa in vigore in materia di contrasto all’emergenza epidemiologica; 
· Linee guida e procedure di mitigazione del Politecnico di Bari, disponibili on line sul portale del Politecnico all’indirizzo http://www.poliba.it/node/9134.
I verbali saranno integrati con:
· l’accertamento, da parte del Presidente, dell’avvenuta presa visione, da parte dei candidati, delle presenti linee guida; 
· l’obbligo di autocertificazione contenente gli adempimenti a carico dei candidati;
· l’accertamento dell’uso dei DPI (mascherine).
Eventuali situazioni impreviste, conseguenti all’emergenza sanitaria (es. presenza imprevista di una persona sintomatica), dovranno essere verbalizzate. 
Gestione di una persona sintomatica
Nel caso in cui una persona presente in aula concorsuale manifesti sintomi riconducibili a COVID-19, questa deve informare immediatamente la commissione. I componenti la commissione provvederanno a mettere in atto le procedure previste dal Politecnico.
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