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La società Openjobmetis S.p.A. – Agenzia per il lavoro è alla ricerca di  30 SERVICE DESK 
Il lavoro:

Openjobmetis S.p.A. Agenzia per il Lavoro – Filiale di Bari -  Offre in collaborazione con importante cliente del settore informatico un percorso di formazione gratuito con la possibilità per i migliori partecipanti di entrare a far parte del Team dell’azienda cliente tramite contratto iniziale in somministrazione full time, nell’ambito del Competence Center Personal Computing. Il corso ha l’obiettivo di trasformare le competenze tecniche e professionali per poter svolgere la mansione di Service Desk Specialist. 

Requisiti:

corso di laurea triennale in Ingegneria Informatica

E’ richiesta una buona conoscenza della lingua inglese
Skills/competenze:
· Ottime doti relazionali
· Ottime doti di problem solving
· Ottima dizione

· Passione per l’informatica

Tipologia contrattuale:

Successivamente al corso di formazione, della durata complessiva di tre settimane, le risorse maggiormente performanti e motivate saranno inserite con contratto di somministrazione iniziale full time della durata di sei mesi.
Sede di lavoro: Bari
Per candidarsi:
inviare il proprio cv aggiornato a: bari@openjob.it entro il 14 dicembre 2018
inserendo in oggetto “Rif. Contatto Ufficio Placement Politecnico di Bari”

Il CV dovrà contenere l’autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 e ss.mm. e ii. e dell’art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ed attestazione di veridicità ai sensi del DPR n.445/2000. 

Il presente annuncio è rivolto ad ambo i sessi, ai sensi della normativa vigente.
